
摄影以感恩为的活动策划 感恩活动方
案(优秀7篇)

在日常的学习、工作、生活中，肯定对各类范文都很熟悉吧。
相信许多人会觉得范文很难写？下面是小编为大家收集的优
秀范文，供大家参考借鉴，希望可以帮助到有需要的朋友。

摄影以感恩为的活动策划篇一

感恩教师节

二、活动目的

1. 表达同学们对老师的感激之情;

2. 增强新班级同学之间的凝聚力，让同学之间更快更好的相
处;

3. 作为师范专业的学生，可以通过这样的形式提高同学们的
普通话水平;

4. 丰富同学们的课余文化生活及各团员、党员文化生活。

三、活动时间及地点

本次活动将于20xx年9月9日19:00在gj1604进行(营销方案策
划书)

四、活动内容

五、活动流程

活动前期：



2.宣传委员发微博对此次活动进行宣传，并在活动当天发通
讯稿。

活动当天：

3. 活动当天晚上班长通知活动即将开始;

4. 文艺委员主持并宣布活动开始;

5. 按照抽签顺序依次进行朗诵。

六、活动预期效果及经费预算

1.各小组准备充分，活动正常进行

2.同学们积极参与，气氛融洽

七、 应急预案

1.如在活动中某一小组未能按顺序朗诵，则灵活安排其他未
朗诵的 小组进行朗诵;

2.如活动进行当天晚上学院有其他安排，则朗诵活动安排在9
月10日晚自习进行。

八、 活动对象及活动主要负责人

活动对象：生科二班全体同学、当天任课教师及院团委副书
记李xx老师

主要负责人：生科二班团支书及各个班委

摄影以感恩为的活动策划篇二

为了落实立德树人的根本任务，切实加强未成年人思想道德



建设，形成奋发向上、崇德向善的强大合力，按照市教育
局“中小学感恩周”活动要求，学校决定开展“知恩感恩，
与爱同行”感恩周活动。

知恩图报是中华民族的传统美德。开展“知恩感恩？与爱同
行”感恩周活动，旨在引导青少年学生继承传统、弘扬美德，
通过活动体验和真情感召让学生在浓浓亲情中，懂得爱与责
任，理解亲情，珍重亲情，用实际行动表达感恩，传递善良，
为学生健康成长构筑精神支柱，奠基人文底色。

知恩感恩，与爱同行

全校师生、学生家长

5月5日―11日

（一）召开“知恩感恩，与爱同行”感恩周活动启动仪式

策划语：亲情是落红护花，也是羊羔跪乳；亲情是父母的佝
偻，也是孩子的蹒跚；亲情是唠唠叨叨也是咿咿呀呀。树高
千尺是因为根在地下盘旋，亲情是剪不断的春水，是遮不住
的望眼。

形式：会前发放致全体家长的一封信，学生、家长代表发言，
领导讲话，文艺节目表演，学生宣誓，亲情趣味游戏。

负责：政教处、团委、体育组、音美组

时间：5月5日3：30至6：00

地点：报告大厅、学校操场

（二）“亲思飞扬，寄情鸿雁”――“感恩，因为有你”书
信活动



策划语：我有缠绵心语，未曾启齿；你有满腔愧疚，不敢诉
说。今天，我要鼓起勇气，尽情唱响心曲，表达心声：感谢
有你，给我生命，让我成长，助我成才，容我埋怨。就让这
方信笺载着我的感恩，寄去我的私语。

形式：语文老师通过亲情阅读课，引导学生感悟亲情，理解
亲情；学生给家人写一封亲情书信，表达感恩心声，班级统
一邮寄，并收集家长的反馈书信，珍藏美好记忆。

注：教务处安排好语文课，每班两节连排。一节亲情阅读课，
一节学生写信，班主任参与听课。下课时学生干部收集书信，
统一寄出。信封和信纸由学校统一提供。

负责：语文老师、学生干部、班主任

时间：5月7日3：25至6：00

地点：各班教室

（三）“亲影定格，温情恒久”―“爱要大声说出来”主题
班团会活动

策划语：生活是部慢电影，她的美源自每一帧的精致；生活
是首动人的歌，她的美源于每一个旋律的悠扬。记录生活慢
镜头，捕捉亲情真感动，这一刻让爱凝固，化为满墙的流光
溢彩。爱要大声说出来，让爱在对视交流中刻骨铭心。

形式：活动分两部分组织：一是“晒晒我的亲情照”，班会
前渲染气氛，捕捉感人瞬间，定格亲情。二是“爱要大声说
出来”班会，由学生策划、主持、组织，班主任指导。班会
邀请家长代表来校参加，可以“亲情照”为素材讲述照片背
后的温馨故事和成长的点点滴滴，也可围绕亲情主题，自定
内容形式开展，要营造好氛围，让家长和学生敞开心扉，有
爱大声说出来。



负责：学生干部、班主任

时间：5月9日4：25至6：00

地点：各班教室

（四）“孝亲立行，真情反哺”――“向幸福出发”行动感
恩活动

策划语：孝是什么？它是父母幸福的泪花，满足的微笑；也
是孩子心中的暖流，平素的.“顺”和“敬”。它是史铁
生“我要努力成名，让别人羡慕我母亲有个当作家的儿子”
的设身处地，也是“老吾老以及人之老”的社会担当，当然
也是“树欲静而风不止，子欲养而亲不待”的无奈和愧疚。

乌鸦反哺，狐死首丘。感恩因为立行而深刻，真情因为反哺
而绵延。向幸福出发，用行动说话。

形式：各班策划二至三项亲情行动方式，让学生以实际行动
回馈亲情。将行动以照片、视频、音频、文字等形式上交班
级。班级结合平时表现和家长推荐意见，评选班级孝心少年，
并择优向学校推荐“十佳孝心少年”候选人。

注：以下活动方式供各班参考：我同家人登山；我为父母洗
洗脚、揉揉肩、捶捶背；我携家人共做清理垃圾、清扫楼道
等社区公益实践活动；我与父母进行一次心灵对话；全家总
动员精心设计一顿晚餐，享受团聚的美好；我与父母一起看
望老人；“幸福一刻”亲情记忆等。

时间：5月10日―11日（母亲节）

负责：班主任

（五）评选表彰学校“十佳孝心少年”、“孝亲敬师之



星”“最美亲情班级”

策划语：感恩周结束了，但是感恩才刚开始，而且只有起点，
没有终点。感恩是一种美德，一种责任，也是一项“作业”，
需要大家用一生去完成，去践行，没有最好只有更好。让亲
人因为我们变得更加幸福，让自己因为感恩而更加美丽成熟。

形式：寻找生活中的亲情感人事迹，树立榜样引领学生孝亲
敬师。

“十佳孝心少年”和“孝亲敬师之星”评选办法：由班主任、
任课老师、家长、学生、校工、社区工作人员推荐，填写推
荐表，学校进行联评、命名表彰。推荐时间从即日起至5月18
日。

“最美亲情班级”评选办法：结合感恩周活动开展情况，由
年级推荐，学校联评，在感恩周结束后进行表彰。

负责：政教处、团委

1、各年级、各班要根据方案认真策划，精心组织，创新活动
形式，深化活动内涵，注重活动效果，有效推动感恩周活动
深入开展。

2、各年级、各班要积极宣传，广泛动员，人人参与。让每一
位学生用自己的方式表达对亲情的理解与珍爱，引导学生学
会感恩，回报亲人对自己的深情厚爱。

3、各年级、各班要在活动过程中，安排好照相、摄影工作，
将活动过程完整记录，将活动中的文字、图片、影像资料完
整留存。感恩周后以版面形式全面展示本班活动开展情况。



摄影以感恩为的活动策划篇三

通过活动让学生深刻理解“知恩诚信”的校训含义，学会感
恩父母、感恩自然、感恩学校、感恩老师同伴，培养良好的
道德品质。

二、活动主题：学会感恩 拥抱快乐

三、活动时间：20xx年11月1日――20xx年11月30日

四、活动部署

1.做好一次国旗下讲话(11月8日)暨“感恩月”活动启
动。(闵雪琴)

2. 出好一期以“感恩”为主题的宣传橱窗及各中队感恩黑板
报，电子大屏幕滚动学校感恩守则等，营建浓浓的氛围。(俞
峰、金静)

3.班主任要充实利用午会时间进行感恩教育，引领学生学会
感恩。培养学生感恩父母、感恩自然、感恩老师，感恩学校
的良好品质。

11月11日，学校统一部署检查午会班主任感恩教育。(虞敏敏、
孙叶红)

4.开展一次周队日展示活动(11月15日)。604中队在转播室进行
“心怀感恩”周队日展示，各中队组织收看。(大、中队辅导
员)

5.在校园内外做一件感恩的事。

一、二、三年级向父母、尊长和老师说一句感恩的话或做一
件力所能及的事;四至六年级学生写一篇感恩父母尊长的作



文(请于11月25日每班择优上交2篇到场学校感恩征文角逐，
以年级组为单位开展评比。

德育处 教导处 )。

6.每班评选 “感恩之星”一名，表格于11月30日上交。(德
育处)

7.总结表彰获奖征文学生与感恩之星(12月6日) ( 汤月芳)

摄影以感恩为的活动策划篇四

6月15日是一年一度的父亲节，中华民族作为礼仪之邦向来重
视孝敬父母回报感恩，因此我们要充分利用这一机会开展互
动的亲情文化营销。

关爱父母行孝心，xx商场好礼献真情我是你的骄傲，你是我的
太阳

20xx年6月13日--15日(3天)

唤醒人们心中的敬老思想，提醒人们节日的到来，同时抓住
相关的节日热点商品，全力促进销售。

1、主题："爸爸，我想对你说。

时间：6月13-15日活动期间，来店的顾客，均可在大厅的留
言板上写下自己想对父亲说的话。(员工均可以参加)。展板
放在seprit的位置，展览2-3天。

2、迎大运、行好运、趣味运球赛活动方法：在20米的直线跑
道上进行，跑道一端为起点，另一端为终点。比赛开始，两
组父子/父女在起点用一根木棍拨动大小两球(篮球和排球)，
将"球"赶向"球栏"，在第二个球进"球栏"一瞬间停表。



比赛规则：1、在赶"球"途中，只要有任何一球滚出跑道，当
即淘汰。

3、比赛中，只能用棍赶，不能用手脚配合。

4、以时间多少排列名次，时间少者名次列前。

比赛地点：大门口广场其他部门协助事宜：请促销部提前与
物业沟通、活动当天请防损部安排人员维护秩序六、商品促
销、主题：欢乐购物、惊喜等着你内容：6月19日，父亲节当
天在百货购物满288元即可参加抽奖活动，单张小票限抽2次
奖项设置：一等奖德斯堡路价值596元男装一套1名二等奖德
斯堡路价值328元t恤一件2名三等奖申磊价值268元衬衣一件3
名鼓励奖男士袜一双15名、主题：感恩回馈激情赠送内容：6
月19日，父亲节当天在男装品牌购满398元即可赠送价
值38-58元不等男士袜一双(限前10名)派发地点：男装各专柜、
6月18-19日百货区三楼男装新款买100减70/60/50元、旧款3
折起，部分专柜除外、特卖安排：6月15日-21日中厅路展，
全场3-5折气氛及宣传、气氛布置：分两部分。

第一部分场内、四楼主通道挂吊旗。(20张)、一至四楼楼梯
口摆放小展板。(3个)、各收银台领取活动报名表(共100分)、
4楼收银台旁设置咨询台第二部分场外、百货区大门口摆放大
展板、超市门口玻璃贴、常规宣传：

第一部分场内、店内广播、店头海报第二部分场外、免费购
物巴士宣传。

5、百货门口大展板、超市玻璃贴、短信。

费用预估：

6、奖品费用3364元(由男装供应商赞助)、宣传费用1500元效
果评估与预测、拉动龙华的家庭消费，提高男装的销售额。



7、活动具有很强的联动性，用过游戏，赠品等促销方法，联
合超市，把超市旺盛的客流引导到百货消费，提升三楼，提
升百货的整体销售。

8、活动具有吸引孩子的卖点，以此带动家长来龙华地区消费，
提高在同行业中的竞争力。

摄影以感恩为的活动策划篇五

感恩文化是中华民族优秀的传统文化,应大力继承和发扬;感
恩教育是一种情感教育,它可以激励人们奋发向上、塑造完美
人格、完善人的生命;以下是小编整理给大家的关于关于感恩
活动方案，希望能给大家带来帮助!

一、活动主题：感恩从小开始，让爱温暖彼此

二、活动目的

1.让全体学生懂得“感恩”是一种生活态度，是一种美德，
是做人的起码修养和道德准则，“谁言寸草心，报得三春
晖”。“滴水之恩，当涌泉相报”。

2.让学生懂得“感恩”不仅是一种美德，更是一种责任，只
要我们人人都有一颗感恩的心，我们的校园，我们的社会也
将会更加和谐。

3.让学生学会感谢、珍惜和感恩。

三、活动时间：11月27日

四、活动过程

第一阶段：宣传发动，渲染气氛



通过国旗下演讲，宣读《感恩教育倡议书》全员发动，
以“感恩”为主题，班级出一期感恩教育专题黑板报，创设
校园感恩氛围。

第二阶段：活动推进阶段

(一)以班级为主体，召开《感恩从心开始，让爱温暖彼此》
的主题班会。

(二)三个感谢系列活动。

1.感谢父母养育我

(1)每天为家里做至少一件家务，如：打扫卫生、叠被、洗碗、
洗衣服、整理房间等。

(2)“感恩信”汇亲情。组织孩子们给父母写一封信。让所有
的孩子都参与热情高涨的氛围中，将自己的心里话用书信向
父母尽情表达。让父母也知道，孩子们长大了，懂事了。让
父母与孩子的心更加贴近了。让孩子们学会珍惜，学会将心
中的爱表达出来。

2.感谢老师教育我

(1)在全校开展“尊师重教”活动，要求所有学生讲十字文明
用语，遇到老师自觉向老师点头问好，标准语言是“老师
早”、“老师好”，声音宏亮。遇到年长者，自觉点头问好，
标准语言是“您早”、“您好”。

(2)开展学生向老师献真情活动，自选“五个一”(谈一次心、
做一张爱心小卡片、提一个建议、表一个决心、送一句话等)
来表达对老师的感激之情，并把学生的心意卡片贴在班级文
化建设墙上。



3.感谢社会关爱我

开展社会实践活动，为社区进行义务清扫活动，红领巾爱心
服务小分队到五保户老奶奶家进行爱心服务。引导学生感受
今天的幸福生活来之不易，树立正确的世界观、人生观和价
值观。

第三阶段：活动总结阶段

组织学生开展看两部感恩影片，传唱两首感恩歌曲的活动。

1.各班组织学生观看《千手观音》、《春暖》、《华罗庚》、
《国庆阅兵式》、《背着爸爸上学去》、《闪电行动》、
《和你在一起》、《妈妈再爱我一次》、《漂亮妈妈》、
《小鞋》、《美丽人生》、《外婆的家》等影片(各班从中选
出两部影片)。

2.各班利用音乐课、班会时间教会学生传唱两首“感恩歌
曲”，即《世上只有妈妈好》、《白发亲娘》、《母亲》、
《说句心里话》、《为了谁》、《烛光里的妈妈》、《五星
红旗》、《童年的小摇车》、《懂你》、《丹顶鹤的故事》等
(各班从中选出两首歌曲)。

一 活动主题：

中国自古以来就有感恩的思想和传统,在我们这个有着浓厚传
统的礼仪之邦,文化里记载着数不尽的感恩故事.在西方,每
年11月的第4个星期日为感恩节。现在感恩节走进东方，走进
我们的生活。在这个特别的日子里，我们都希望以独特的'方
式感谢身边的人，希望他们生活在幸福美丽的世界中，感恩
祖国!

二 活动目的：



为了让大学生学会感恩，学会回报社会，让自己更加有信心，
为自己的理想而奋斗，为祖国的未来而打拼。在回顾历史的
时候深切的体会如今幸福生活的来之不易，使同学们刚好的
树立远大的人生目标。

三 活动对象：

我系所有在校本专科生

四 活动要求：

1、文章需以某一历史人物或历史事件为中心(最好是对共和
国建立有重要影响意义的代表性人物或事件)，感恩祖国为主
题，抒发自己对伟大祖国母亲的感恩之情，要求文章要写出
自己的真情实感。

2、文稿要求原创，不得抄袭，字数不限，文体不限。

3、投稿要求交一份电子档和一份打印稿，稿件要求标题黑
体3号，正文小四宋体(所有字体不加粗)，1.5倍行距。电子
档统一发送至邮箱，打印稿在发送电子档之后
于20xx/11/22～20xx/11/24晚7：00～9：00交至a602。

4、稿件打印稿和电子档均要在正文之后(电子档在word文档
内)注明班级、姓名、联系方式、寝室号。

(负责人及联系电话：张庆：13856442442 俞
斌：18956441518 )

五 活动时间：

稿件征集时间为20xx/11/13～20xx/11/24

稿件收集时间为20xx/11/22～20xx/11/24



六 活动流程：

1、我部门成员将在本活动开始前一周做好活动期间的准备工
作。提前召开各班宣传委员宣传会议，将此次活动的相关事
项传达到各班。

2、征稿期间解答同学们关于此次活动的疑问，确保活动的意
义所在。

3、收集稿件的三天我部门会拍干事每晚至办公室值班，确保
稿件准确收集，无遗失、损毁。

4、收集结束后及时请相关方面的人员对稿件进行评比，并在
第一时间将获奖名单公布出来。

5、对优秀的稿件推荐发表。

七 奖项设立：

一等奖：1名

二等奖：2名

三等奖：3名

优秀奖：若干名

素拓认证：

一等奖自选分3分，二等奖自选分2分，三等奖自选分1分，优
秀奖自选分0.5分，参赛为获奖选手加自选分0.2分。

八 活动组委会：

顾 问：杨国栋(团总支书记)



主 任：朱立祥(化生系学生会主席)

组 员：张庆 俞斌 刘程 余丽丽 汪婷婷

韩涛 吴用 赵璇 卢静

感恩节，一个虽然不是中国的传统节日，但是却相当有意义。
然而在中国它似乎成了感恩父母和老师的专属节日。却疏忽
了那些为我们服务的默默无闻的小人物，其实他们也是值得
我们尊敬和感激的。而在我们身边就有这样一群人，他们穿
梭在东、中、西各个校区。一遍一遍的重复着相同的路程，
只为方便我们——校车司机。还有这样一群人，他们每天站
在寒风中只是为保障我们的安全，他们全然不顾寒风的凛冽
只为服务我们——门卫人员。所以我们也要感激他们。借此
历史文化学院外联部感恩节特色活动开始了。

一活动时间：

11月26日(拟定)，根据实际情况具体再定。

二活动目的：

向那些在校园里为我们服务的工作人员表达我们的谢意，借
此帮助同学们培养一颗感恩他人的心。

三活动内容：

召集全系同学可以在一张用彩色纸片折成的“心形”卡片上
写下自己对他们想说的话(最好一人一句)，也可以折叠一些
千纸鹤(最好用小绳串起来)，外加一些气球，最后由各班派
些代表慰问他们，并向他们传达同学们的心意。相信他们定
会很感动。

四经费预算：



1、气球若干

2、彩色卡片若干

3、暖水袋6个一.活动背景：对于刚进入大学的我们,有很多
同学还不能认清楚全班的同学.为了加深同学们间的相互认识
与了解,同时为了丰富同学们的课余生活.特此策划本次活动.
相信通过本次活动可以促进同学们的相互认识,激起同学们的
热爱之情.培养同学们的团队精神.

二.活动主题：我和我的大学生活

三.活动目的：通过这次的活动的开展，促进同学之间的相互
了解，培养同学们的团队精神，勇于创新，勇于开拓，争创
优秀班集体。

四.活动时间：20xx年10月26日18:50至20：30

五.活动地点：成都航院四教206

六.活动对象：310344班全体学生

七.主持人：鲍占坡曹安絮

八.活动流程

(一).前期的准备工作:

1.在团日活动前,由310344班同学分为四个小组.

2.由于活动关系提前宣布游戏规则.

(二).主持人进场,欢迎嘉宾,请嘉宾讲话.

(三)全班合唱歌曲《朋友》;



(四).游戏一

(1)游戏名称《夹汤圆》

(2)游戏目的：通过这个活动锻炼、加强同学们间的团结协作
能力，促进大家相互理解。

(3)游戏道具：筷子、乒乓球、纸盒：

(4)游戏规则：

1.全班同学分为四组每组八人裁判二人：甘欣何金霞

2.每组同学围成一个圈，用筷子夹住乒乓球依次传递两圈，
如果在传递过程中乒乓球有落地的.就从第一个人开始.

3.完成时间用得最多的小组，该小组成员为大家表演节目。

(五)游戏二

(1)游戏名称《绿色环保时装秀》;

(3)游戏道具：报纸、胶水、透明胶、剪刀

(4)游戏规则：

1.八人一组,分为四组;评委：王老师甘欣何金霞刘汉帅

2.播放一些视频、音乐(关于时装秀的视频)

3.每个组各自协调分工，内部选出一名模特，穿上自己组设
计的衣服与其他组的模特进行t台秀，在模特展示的同时，本
组选出一名代表阐述本组的设计理念与观点。

4.游戏时间限定25分钟。



八.全班同学合唱《我的未来不是梦》此次活动结束。

九.由辅导员对此次活动进行点评，团组织成员对此次活动进
行总结

十.经费预算：20元

十一.注意事项:

1.前,教室装饰由团支部负责一切事务.由两名同学为礼宾接
待,

2.中,会场纪律由纪律委员负责并打好考勤,

3.照相由邱自强田显强负责,

4.活动结束后由班委负责教室卫生,并将教室恢复原貌。

摄影以感恩为的活动策划篇六

一、活动目的：

20__年的母亲节即将来临，为进一步加强学生思想道德教育，
弘扬中华民族孝敬父母的传统美德，学校少先大队决定：开
展纪念20__年母亲节感恩教育主题活动。通过调查访谈、评
比展示、亲情交流、体验感悟等一系列实践活动，引导学生
从理解、关心父母开始，弘扬孝敬父母、珍视亲情的传统美
德，培养感恩的心，学会关爱他人，尊敬师长，与他人和谐
共处;并从亲身体验感悟中，培养对家庭、对父母、对亲人有
热爱、有责任、愿奉献的良好情感，以此激发学生的学习热
情，提升学生的道德素质。

二、活动时间：20__年_月__日——20__年_月__日



三、活动安排：

(一)第一阶段：主题宣传阶段

中队辅导员要认真向学生讲清活动的目的、内容和要求，让
他们知道母亲节的由来，了解“浓情五月天，感恩母亲节”
这一主题的意义，激发学生的活动热情和同理心，为下一步
实施调查、体验、汇报、展示奠定基础。

(二)第二阶段：调查访谈阶段

大队统一下发《不知道的世界——我的妈妈》调查问卷，各
中队以小队为单位，制定评比标准，严格要求，认真组织队
员完成。

评比标准应包括：

(1)有效问卷回收率;

(2)最佳书写率;

(3)答案具体清晰率;

(4)家长支持率;

(5)优秀答卷比例;(达到全校展示水平)

(6)最感人的话感动率;

(7)最感人的故事(或书信、照片、礼物等)收集率。

_月__日前，各中队将评选出的优秀问卷上交大队部，上交问
卷的数量和质量做为主题活动“优胜中队”评比条件(占50%)。

(三)第三阶段：体验感恩阶段



1、感恩母亲节——少先队员“五心”行动。

(1)自制一份“感恩母亲—亲情档案”，送给妈妈一个开心!

每一个母亲都记得孩子的生日爱好，以及其他每一个重要的
日子，又有多少孩子了解妈妈的生日和爱好呢?把《不知道的
世界——我的妈妈》中的内容仔细地收集起来，把它记录在
自制的亲情卡上，送给妈妈一份意外的开心!

(2)向母亲道一声感谢和祝福，送给妈妈一份温馨!

母亲节前夕，对妈妈说一句真诚感谢和祝福的话，妈妈不在
身边的，可以通过打电话、发短信、写信、发邮件等形式向
妈妈送上节目的问候和祝福。

活动链接——各中队可评选出“感恩母亲节—最温馨祝福
语”，在中队进行展示表扬，给胜出小队和队员加分奖励。

(3)为母亲做一件力所能及的家务，给妈妈一个舒心!

活动链接——只要能够表达你对妈妈的爱和感谢，就行了!别
忘了把它记录下来(体验日记、照片、dv都可以)

(4)搜集一个“我和妈妈的故事”，送妈妈一份欢欣!

我们成长的每一步，都饱含着妈妈的深切关爱和无私付出。
搜集一个你和妈妈间发生的感人至深的故事，讲给同学老师
和家长听，让他们感到你长大懂事了。

活动链接——感人

(5)送母亲一份自制的节日礼物，送妈妈一份爱心!

在母亲节来临之际，为妈妈送上一份亲手做的礼物，把欢乐、



祝福和关爱送给妈妈;同时，也能帮你记住：母亲节，我学会
感恩。

2、举行“浓情五月天，感恩母亲节”主题大队会。

__年母亲节前夕，少先大队举行“浓情五月天，感恩母亲
节”主题队会，汇报展示“感恩母亲”活动成果，邀请农场
女工部、学校领导、学生家长和感恩母亲节活动优胜中队学
生代表参加。

(四)第四阶段：总结表彰阶段

摄影以感恩为的活动策划篇七

一、活动目的：

1.发扬光大尊师重教传统，使学生学会向师长感恩，感恩老
师的爱心，感恩老师的劳动，感恩老师的教诲。同时通过这
次活动加强师生交流，增进师生感情，改善师生关系。

2.锻炼语言表达能力，逻辑思维能力、身体动作语言的感染
力，提高组织管理能力，执行力。

3.体验合作的快乐，学会换位思考。

二、活动主题 ：感谢师恩、感谢有您

三、活动时间：9月10日中午12：10

四、活动组织： 由班委负责，班主任、副班主任协助。

五、活动地点：教室

六、活动准备：



1.自制感恩卡贺卡;

2.学生准备诗歌、歌曲等节目 ;

3.教室布置;

4.邀请任课老师参加;

5.照相机一台、节目主持人男女各一位。

七、活动过程

(一)上午四节课由学派学生担任教师上课，任课教师在教室
后面相机指导。

(二)教师节主题庆祝活动：

1.主持人宣布：向日葵班级教师节庆祝活动开始 ;

2.诗朗诵——老师，我们爱您 !

3.歌曲：“感恩的心”

4.主持人选读学生感恩卡上所写的几句最想对老师说的话
(现场抽取)

选派学生代表向在座的老师敬礼，并给老师一声祝福。

5.歌曲：每当我走过老师的窗前

6.舞蹈：徐晨仪或其他同学，表演完毕后请老师模仿学生所
跳的舞蹈。

7.赠送贺卡或礼物 学生给老师赠送礼物：送上自己亲手制作
的感恩卡，向老师表示节日的祝福;选派学生向老师赠送一支



多功能教鞭。

在场教师送给每个同学一份8.29日家长联席会上的照片和录
像光盘。

8.班主任致辞或任课教师发言。

9.全班同学一起祝福：“老师，教师节快乐!”


